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Decizia nr. 254 din 15.04.2025 

privind ordinul de a acționa împotriva conținutului ilegal  

difuzat pe platforma online TikTok 

 
 

Având în vedere art. 9 din REGULAMENTUL (UE) nr. 2022/2065 privind o piaţă 
unică pentru serviciile digitale şi de modificare a Directivei 2000/31/CE (Regulamentul 
privind serviciile digitale), 

În temeiul art. 7 și art. 8 din Legea nr. 50/2024 privind stabilirea unor măsuri 
pentru aplicarea Regulamentului (UE) 2022/2065 al Parlamentului European şi al 
Consiliului din 19 octombrie 2022 privind o piaţă unică pentru serviciile digitale şi de 
modificare a Directivei 2000/31/CE (Regulamentul privind serviciile digitale), precum şi 
pentru modificarea şi completarea Legii nr. 365/2002 privind comerţul electronic, 
publicată în Monitorul Oficial al României nr. 232 din 19 martie 2024, 

Consiliul Naţional al Audiovizualului (CNA), întrunit în şedinţă publică în ziua de 
15.04.2025, a analizat raportul de monitorizare întocmit de DIRECŢIA MONITORIZARE 
SERVICIUL MONITORIZARE MEDIA din cadrul autorității publice, în baza autosesizării 
Consiliului cu privire la materialul audiovizual încărcat și difuzat pe platforma online 
TikTok, care este o aplicație mobilă și o rețea de socializare, la adresa de internet 
https://www.tiktok.com/@hugoapex0/video/7480460015342505238, pe 
profilul/canalul/contul de utilizator intitulat „Zebedeu” (cu adresa web 
https://www.tiktok.com/@hugoapex0),  și a adoptat prezenta Decizie nr. 
254/15.04.2025, care cuprinde ordinul de a acționa împotriva conținutului ilegal 
analizat din platforma online TikTok, având în vedere următoarele considerente: 

 

1. Expunere de motive privind informaţiile care constituie conţinut ilegal, 
potrivit art. 9 alin. (2) lit. (a) pct. (ii) din Regulamentul privind serviciile digitale 

Materialul audiovizual, încărcat și difuzat pe platforma online TikTok, la adresa de 
internet https://www.tiktok.com/@hugoapex0/video/7480460015342505238, pe 
profilul/canalul/contul de utilizator intitulat „Zebedeu” (cu adresa web 
https://www.tiktok.com/@hugoapex0),  are un conținut ilegal deoarece constituie un 
mesaj cât se poate de clar de dezinformare, faptă care este incriminată în legislația 
națională a României potrivit dispozițiilor art. 3 alin. (2) din Legea audiovizualului nr. 
504/2002, cu modificările şi completările ulterioare (Legea audiovizualului), astfel: ” Art. 
3 - (2) Toţi furnizorii de servicii media audiovizuale au obligaţia să asigure informarea 
obiectivă a publicului prin prezentarea corectă a faptelor şi evenimentelor şi să 
favorizeze libera formare a opiniilor.”. Nerespectarea prevederilor art. 3 alin. (2) din 
Legea audiovizualului constituie contravenție. 

Evidențiem că norma juridică invocată la art. 3 alin (2) din Legea audiovizualului, 
încălcată de utilizator prin postarea materialului audiovizual cu conținut ilegal, se află în 

https://www.tiktok.com/@hugoapex0/video/7480460015342505238
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deplină concordanță cu prevederile instituite la nivelul dreptului Uniunii Europene care 
condamnă și incriminează dezinformarea. 

Prin urmare, Consiliul a reținut că materialul audiovizual difuzat pe platforma online 
TikTok și analizat în ședința publică din data 15.04.2025 are un conținut ilegal, 
încălcând norme juridice imperative instituite prin legislația internă a României. 

 

2. Informaţii care identifică autoritatea competentă, potrivit art. 9 alin. (2) lit. (a) 
pct. (iii) din Regulamentul privind serviciile digitale 

Autoritatea naţională relevantă în temeiul Legii audiovizualului nr. 504/2002, cu 
modificările și completările ulterioare, potrivit art. 9 alin. (2) lit. (a) pct. (iii) din 
Regulamentul privind serviciile digitale, este Consiliul Național al Audiovizualului, 
autoritate publică cu sediul în Bd. Libertății nr. 14, sector 5, cod 050706, București, 
România, tel: +40 (0)21 305 5350 / fax: +40 (0)21 305 5354/56 / e-mail: cna@cna.ro. 

Raportat la prevederile art. 10 alin. (1) și (2) din Legea audiovizualului nr. 
504/2002, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Naţional al Audiovizualului 
este autoritate publică autonomă sub control parlamentar şi garantul interesului public în 
domeniul comunicării audiovizuale, fiind autoritate unică de reglementare în domeniul 
serviciilor media audiovizuale şi exercitându-și competenţele în mod imparţial şi 
transparent, în temeiul Legii audiovizualului nr. 504/2002, cu modificările și completările 
ulterioare, şi al dreptului Uniunii Europene, fără a solicita sau accepta instrucţiuni din 
partea niciunei alte instituţii sau entităţi în îndeplinirea sarcinilor care îi revin. 

În temeiul dispozițiilor art. 15 alin. (1), coroborate cu cele ale art. 17 alin. (1) lit. d) 
din Legea audiovizualului nr. 504/2002, cu modificările și completările ulterioare, 
Consiliul este autorizat să emită, în aplicarea dispoziţiilor Legii audiovizualului, decizii cu 
caracter de norme de reglementare în vederea realizării atribuţiilor sale prevăzute 
expres în lege. Supravegherea respectării dispozițiilor legale imperative, controlul 
îndeplinirii obligaţiilor şi sancţionarea încălcării prevederilor Legii audiovizualului de 
către furnizorii de servicii media audiovizuale, distribuitorii de servicii de programe 
retransmise și furnizorii de servicii de platformă de partajare a materialelor video care se 
află sub jurisdicția României, precum şi a deciziilor şi instrucţiunilor cu caracter normativ 
emise de Consiliu în baza şi pentru aplicarea acesteia, revin Consiliului Național al 
Audiovizualului. 

 

3. Informaţii de identificare a conţinutului ilegal în cauză, potrivit art. 9 alin. (2) 
lit. (a) pct. (iv) din Regulamentul privind serviciile digitale și art. 8 alin. (1) din Legea nr. 
50/2024 privind stabilirea unor măsuri pentru aplicarea Regulamentului (UE) 2022/2065. 

Potrivit raportului de monitorizare analizat în ședința din data de 15.04.2025, 
materialul audiovizual încărcat și difuzat pe platforma online TikTok la adresa de 
internet https://www.tiktok.com/@hugoapex0/video/7480460015342505238, pe 
profilul/canalul/contul de utilizator intitulat „Zebedeu” (cu adresa web 
https://www.tiktok.com/@hugoapex0), prezintă următoarele caracteristici potrivit 
raportul de monitorizare privind conținutul audiovizual: 

“ CONSTATĂRI 
PROFIL 

Denumire Zebedeu 

Link către 
profil 

https://www.tiktok.com/@hugoapex0 

Nr. urmăritori 19K 

mailto:cna@cna.ro
https://www.tiktok.com/@hugoapex0/video/7480460015342505238
https://www.tiktok.com/@hugoapex0
https://www.tiktok.com/@hugoapex0
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Nr. aprecieri 375.7K 

MATERIAL VIDEO 1 

Link către 
material 

https://www.tiktok.com/@hugoapex0/video/7480460015342505238 

Durată 8 secunde 

Data și ora 
încărcării 

11.03.2025 

Nr. aprecieri 20K 

Nr. comentarii 2148 

Nr. distribuiri 1959 

Descriere 
video 

Materialul audiovizual constă într-o imagine statică reprezentând sala de 
ședințe a Curții Internaționale de Justiție de la Haga, utilizată ca fundal 
simbolic pentru un mesaj text cu caracter informativ. Textul susține că 
judecătorii de la Haga ar fi demarat cercetări penale împotriva unor oficiali 
români de rang înalt, printre care președintele Klaus Iohannis, membri ai 
CCR, ÎCCJ, UDMR și alți actori politici. 
În continuare, vom prezenta textul asociat imaginii ce înfățișează sala de 
ședințe a Curții Internaționale de Justiție de la Haga: Am învins trădătorii? 
Haga declanșează începutul sfărșitului! Judecătorii  de la Haga au început 
cercetările penale împotriva celor care au orchestrat lovitura de stat din 
România! Pe listă se află: -Klaus Iohannis; -Marcel Ciolacu; -Toți 
judecătorii CCR și ÎCCJ; -"Milițianul" Predoiu; -Membrii UDMR care au 
susținut lovitura de stat; -Alți oficiali de rang înalt. Sunetul cătușelor se 
aude din ce în ce mai tare pentru ei! Credeți că acești trădători trebuie 
judecați la Haga? Vor ajunge, în sfârșit, după gratii, acolo unde le este 
locul? 
De asemenea, postarea este însoțită de următoarea descriere: Haga 
începe cercetările împotriva trădătorilor din România! Iohannis, Ciolacu, 
judecătorii CCR și membri UDMR sunt acuzați de implicare în lovitura de 
stat. Va ajunge acest sistem corupt în fața justiției internaționale? Află 
detalii despre procesul care ar putea schimba România! #fyp #viral_video 
#romania #trendingvideo #calingeorgescu2024 #treanding #Haga 
#LovituraDeStat #Iohannis #Ciolacu #CCR #UDMR #JustitieInternationala 
#Trădători #România #Cătușe #SchimbarePolitică #Corupție 

Descriere 
audio 

Muzică instrumentală (AURA - Ogryzek) 

 

Consiliul a reținut că informațiile redate textual în acest material audiovizual care 
susțin în mod vehement că Judecătorii de la Haga au început cercetările penale 
împotriva celor care au orchestrat lovitura de stat din România (..) continuă cercetările 
penale împotriva unor oficiali români de rang înalt, trădători judecați la Haga, vor ajunge 
după gratii, nu au corespondent în realitate. 

Astfel, vehicularea în spațiul public a unor asemenea informații, care nu au suport 
în realitate, nici juridic și nici faptic, induce un climat de insecuritate în rândul cetățenilor, 
cărora le sunt prezentate informații neadevarăte, dar cu valoare de fapte certe, astfel 
încât dreptul lor la informare obiectivă este prejudiciat de un conținut ilegal și incorect, 
fiind încălcate în mod flagrant dispozițiile art. 3 alin. (2) din Legea audiovizualului. De 
altfel, în Rezoluţia nr. 1003/1993 Adunarea Parlamentară a Consiliului Europei 
precizează că presa, inclusiv cea audiovizuală, este obligată să se supună unor principii 

https://www.tiktok.com/@hugoapex0/video/7480460015342505238
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etice, ferme, prin care se garantează libertatea de exprimare şi dreptul fundamental al 
cetăţeanului de a primi informaţii corecte şi opinii sincere, iar informațiile trebuie să fie 
bazate pe adevăr, asigurate prin mijloace adecvate de verificare şi demonstrare, pe 
imparţialitate în prezentare, descriere şi narare. 

În consecință, Consiliul a constatat că materialul audiovizual analizat are un 
conținut ilegal, în condițiile în care încalcă prevederile art. 3 alin. (2) din Legea 
audiovizualului referitoare la informarea obiectivă, a publicului prin prezentarea corectă 
a faptelor şi evenimentelor şi să favorizeze libera formare a opiniilor. 

 

4. Informaţii privind mecanismele reparatorii aflate la dispoziţia furnizorului 
de servicii intermediare şi a destinatarului serviciului care a furnizat conţinutul, 
potrivit art. 9 alin. (2) lit. (a) pct. (v) din Regulamentul privind serviciile digitale și art. 10 
din Legea nr. 50/2024 privind stabilirea unor măsuri pentru aplicarea Regulamentului 
(UE) 2022/2065. 

Ținând seama de faptul că prezenta Decizie reprezintă un act administrativ, potrivit 
art. 2 alin. (1) lit. c) din Legea contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările 
și completările ulterioare, atât furnizorul de servicii intermediare, cât și destinatarul 
serviciului care a furnizat conţinutul, pot transmite o plângere prealabilă adresată 
Consiliului Național al Audiovizualului, în termen de 30 de zile de la data comunicării 
actului contestat sau, pentru motive temeinice, în cazul actelor administrative 
unilaterale, şi peste acest termen, dar nu mai târziu de 6 luni de la data emiterii actului, 
putând să solicite revocarea, în tot sau în parte, a acestuia, potrivit dispozițiilor art. 7 din 
Legea contenciosului administrativ. 

În cazul în care furnizorul de servicii intermediare sau destinatarul serviciului care a 
furnizat conţinutul este nemulţumit de răspunsul primit la plângerea prealabilă, sau dacă 
nu a primit niciun răspuns în termen de 30 de zile de la data înregistrării cererii, dacă 
prin lege nu se prevede alt termen, poate sesiza instanţa de contencios administrativ 
competentă, pentru a solicita anularea în tot sau în parte a actului, repararea pagubei 
cauzate şi, eventual, reparaţii pentru daune morale, potrivit art. 8 din Legea 
contenciosului administrativ nr. 554/2004. 

Având în vedere că Legea nr. 50/2024 privind stabilirea unor măsuri pentru 
aplicarea Regulamentului (UE) 2022/2.065 al Parlamentului European şi al Consiliului 
din 19 octombrie 2022 privind o piaţă unică pentru serviciile digitale şi de modificare a 
Directivei 2000/31/CE (Regulamentul privind serviciile digitale), precum şi pentru 
modificarea şi completarea Legii nr. 365/2002 privind comerţul electronic, instituie că 
”Ordinele emise conform prevederilor art. 8 şi 9 pot fi contestate în contencios 
administrativ la Curtea de Apel Bucureşti în condiţiile Legii contenciosului administrativ 
nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare”, atât furnizorul de servicii 
intermediare, cât și destinatarul serviciului care a furnizat conţinutul a cărui eliminare a 
fost dispusă, pot contesta prezenta decizie la Curtea de Apel București, secția de 
contencios administrativ, în temeiul art. 10 din Legea nr. 50/2024, coroborat cu 
prevederile Legii contenciosului administrativ. 

 

5. Informaţii despre autoritatea căreia urmează să i se transmită informaţiile 
cu privire la modul în care s-a dat curs ordinului, potrivit art. 9 alin. (2) lit. (a) pct. 
(vi) din Regulamentul privind serviciile digitale și art. 8 alin. (3) din Legea nr. 50/2024 
privind stabilirea unor măsuri pentru aplicarea Regulamentului (UE) 2022/2065. 

Potrivit dispozițiilor art. 8 alin. (3) din Legea nr. 50/2024 privind stabilirea unor 
măsuri pentru aplicarea Regulamentului (UE) 2022/2.065 al Parlamentului European şi 
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al Consiliului din 19 octombrie 2022 privind o piaţă unică pentru serviciile digitale şi de 
modificare a Directivei 2000/31/CE (Regulamentul privind serviciile digitale), 
”Monitorizarea punerii în aplicare a ordinului de eliminare a conținutului ilegal se 
realizează de către autoritatea emitentă.”. 

Prin urmare, autoritatea relevantă căreia urmează să i se transmită informaţiile cu 
privire la modul în care s-a dat curs ordinului de a acționa împotriva conținutului 
ilegal din platforma de partajare online TikTok, potrivit art. 9 alin. (2) lit. (a) pct. (iii) din 
Regulamentul privind serviciile digitale, este Consiliul Național al Audiovizualului, 
autoritate publică cu sediul în Bd. Libertății nr. 14, sector 5, cod 050706, București, 
România, telefon +40 (0)21 305 5350 / fax +40 (0)21 305 5354/56 / e-mail 
cna@cna.ro. 

 

6. Domeniul de aplicare teritorial al ordinului, pe baza normelor aplicabile din 
dreptul Uniunii şi din dreptul intern, inclusiv din Cartă, şi, după caz, a principiilor 
generale de drept internaţional, limitat la ceea ce este strict necesar pentru 
atingerea obiectivului său, potrivit art. 9 alin. (2) lit. (b) din Regulamentul privind 
serviciile digitale 

Domeniul de aplicare teritorial al ordinului este România, fără a se aduce atingere 
aplicării principiului țării de origine, potrivit prevederilor art. 28a din Directive 2010/13/UE 
modificată prin Directiva (UE) 2018/1808 și nici normelor juridice din legislația internă, 
stabilite la art. 425 din Legea audiovizualului nr. 504/2002, cu modificările și completările 
ulterioare. 

Prin urmare, ținând seama de toate considerentele precizate, Consiliul Național al 
Audiovizualului a propus adoptarea unei decizii privind ordinul de a acționa împotriva  
conținutului ilegal analizat în ședința publică din data de 15.04.2025. 

Supusă la vot, decizia a fost adoptată cu respectarea condiţiilor de legalitate 
prevăzute de art. 15 din Legea audiovizualului. 

În temeiul dispozițiilor art. 7 și art. 8 din Legea nr. 50/2024 privind stabilirea unor 
măsuri pentru aplicarea Regulamentului (UE) 2022/2.065 al Parlamentului European şi 
al Consiliului din 19 octombrie 2022 privind o piaţă unică pentru serviciile digitale şi de 
modificare a Directivei 2000/31/CE (Regulamentul privind serviciile digitale), precum şi 
pentru modificarea şi completarea Legii nr. 365/2002 privind comerţul electronic, 
publicată în Monitorul Oficial al României nr. 232 din 19 martie 2024, coroborate cu art. 
15 alin (1) și art. 17 alin. (1) lit. d) din Legea audiovizualului nr. 504/2002, cu modificările 
și completările ulterioare,  Consiliul Național al Audiovizualului adoptă prezenta 

 
DECIZIE 

 
privind ordinul de a acționa împotriva conținutului ilegal, forma de acțiune 

indicată fiind eliminarea, de către compania de internet ByteDance, companie chineză 
cu sediul în Haidian, Beijing, China (operational) și Cayman Islands (legal), care este 
operată în Europa de societatea „TikTok Technology Limited”, înregistrată în Irlanda sub 
numărul de înregistrare 635755, cu sediul social în 10 Earlsfort Terrace, Dublin, D02 
T380, Irlanda, a materialului audiovizual cu conținut ilegal încărcat și difuzat pe 
platforma online TikTok la adresa de internet 
https://www.tiktok.com/@hugoapex0/video/7480460015342505238, pe 
profilul/canalul/contul de utilizator intitulat „Zebedeu” (cu adresa web 
https://www.tiktok.com/@hugoapex0), precum și toate videoclipurile conexe 
acestuia. 

mailto:cna@cna.ro
https://www.tiktok.com/@hugoapex0/video/7480460015342505238
https://www.tiktok.com/@hugoapex0
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Videoclipurile conexe materialului audiovizual cu conținut ilegal reprezintă: 
a) orice materiale audiovizuale care constituie o redifuzare/redistribuire în mod 

integral sau parțial, pe platforma de partajare a materialelor video TikTok, de către alți 
utlilizatori ai platformei, a materialului audiovizual cu conținut ilegal eliminat prin 
prezentul ordin; 

b) orice materiale audiovizuale care constituie o nouă încărcare, redifuzare sau 
redistribuire în mod integral sau parțial, pe platforma online TikTok, de către 
utilizatorul „Zebedeu” sau de către alți utlilizatori ai platformei, a materialului 
audiovizual cu conținut ilegal eliminat prin prezentul ordin. 

 
 

   
 

VICEPREŞEDINTE, 
 
 

VALENTIN - ALEXANDRU JUCAN 
 

 
 

Serviciul Juridic, 
Reglementări și Relații Europene 

Şef serviciu, Ciobanu Dumitru 
 

 
 

 


